

7月连雨,浇低瓜价

眼下是西瓜集中成熟期,连雨天逼得地里留不住、家里存不住

本报记者 王震
实习生 陈奎莲 宋翔群

24日,记者走访威海市农副产品批发市场,西瓜零售价从两周前的每斤1.5元降至现在的每斤0.7元左右,批发更低至每斤0.5元。眼下本地西瓜进入成熟期,正遇连阴天,加上外地西瓜入市,西瓜市场供大于求。

市场——

半个月时间,瓜价降了一半

24日,在威海市农副产品批发市场,记者看到,所有的瓜摊前都摆着招牌:“西瓜特价,每斤5毛”、“地雷西瓜0.8元/斤”。

瓜农张师傅介绍,今年西瓜降价的原因主要有两个:一是种植户增多,产量大,供应充足;二是西瓜成熟期降雨多,西瓜不易保存,销售期缩短。

24日早晨4点多,张师傅就起床下瓜地,刚下完雨,整只脚都

陷进了淤泥中,采摘很困难。“就是因为这两周连续下雨,致使西瓜地遭殃,雨水太多,西瓜蔓子受损,西瓜也不易储存,如果不及时出售,西瓜就会烂在地里”。

张师傅家里种了2亩半地西瓜,今年产量还不错,总收成能有1万多斤,“大雨过后,各地西瓜集中上市,半月前零售价格还在每斤1.5元,现在每斤0.5元到0.8元不等”。



▲威海市农副产品批发市场内,来自潍坊的西瓜堆了满地。

瓜贩——

4万斤瓜8天没卖完,赚一毛也卖

“我们这一车西瓜是8天前从潍坊拉来的,一共4万斤,到现在还没有卖完,有些瓜已坏掉了。”24日,批发商老彭抱怨。

像老彭这样的批发商,主要从潍坊、青岛以及东北等地贩瓜。老彭从外地采购西瓜,每斤需四五毛钱,现在他甚至愿意以六毛钱一斤的价格出售,“这算上了运费、摊位费、税收成本,只要不赔本就赶紧卖”。

批发市场内,也有不少规模较小的西瓜零售摊位,一张姓摊主的生意同样不景气。张姓摊主介绍,像他们这种小摊西瓜主要是从本地或牟平贩运过来,24日当天的卖价是每斤0.8元左右。与潍坊、东北等西瓜大产区相比,本地小规模种植出产的西瓜,在价格上没有任何优势,“只要不赔钱就愿意出售,赚点钱总比赔了好”。

瓜农——

头上连雨天压着,地上瓜期“撵”着

“今年不知是何原因,往年蜂拥而至的瓜贩子鲜有上门的。”文登瓜农于师傅说。

于家种了六亩西瓜,从年初开始耕种,忙了半年多,眼看西瓜熟了,却遇上了连雨天。“如果不下雨,收好的西瓜可以留着慢慢卖,连续的雨天让西瓜难以存放,现在各家瓜农都急着抛售”。

25日,王师傅一直在建设街摆摊卖西瓜,“我早晨6点多就来了,中午就吃点西瓜,晚上7点多才能回家”。

王师傅家是牟平的,今年种了一亩多地雷西瓜,产量有6000多斤,从西瓜开始成熟,王师傅就开着三轮车拉着瓜到威海城区摆摊零售,一车西瓜1000多斤,一

天卖完毛收入1000多元。跟于师傅一样,王师傅也觉得“瓜贩子今年比较少,而且价格压得比较低”。为了能多挣几个钱,王师傅每天起早贪黑,自己拉着西瓜到处零售。

王师傅家里还有最后两车西瓜,他盼着天气晴好,“西瓜涨涨价”。



权健集团简介

权健自然医学主要从事民间秘方的研发,注重自主知识产权的创新与积累,拥有民间秘方六百多方,解决民间疑难杂症,造福天下百姓。



好姿色介绍

好姿色复合桑叶阿胶饮料,内含有桑叶、酸枣仁、阿胶等中药成分。

《神农本草经》记载了桑叶的药用价值,称其为“神仙草”。

《本草纲目》记载“桑箕星之精神也,蝉食之称文章,人食之老翁为小童”。



招商招聘

招商要求:有代理过酒水饮料,快消品行业的经验,有一定的网络渠道

强有力的市场支持!铁手腕市场维护!

招聘:公司现招聘优秀区域经理及销售人员,有同行业销售经验者优先

招商招聘电话: 0532-85819190



好身材好气色就是好姿色

复合桑叶阿胶风味饮料



权健 形象代言人 张洁